DECLARACION JURADA

Adama Andina B.V. Sucursal Colombia

El representante legal JAVIER ANTONIO CABALLERO SANDOVAL identificado con cedula de 191.178.009 de la empresa ADAMA ANDINA B.V. SUCURSAL COLOMBIA, Nit 802.019.339, o care existente bajo las leyes de Colombia, por este medio declara, bajo la gravedad de juramento lo seconda.

Que el accionista y/o beneficiario real de las acciones de la Sociedad y de las cuentas de dep ADAMA Andina B.V. Sucursal Colombia es:

NOMBRES

No. IDENTIFICACION

% Acciones

ADAMA Andina B.V

102102417

100%

A la fecha, todas las acciones emitidas y en circulación de la Sociedad son nominativas y, por lo tanto, la Sociedad no tiene emitidas acciones al portador.

Que el accionista y/o beneficiario real de las acciones de la Sociedad y de las cuentas de depósito de ADAMA Andina B.V son:

NOMBRES

No. IDENTIFICACION

% Acciones

Adama Celsius B.V.

NL008847903B01

50%

Fahrenheit Holding B.V.

830.051.896

50%

A la fecha, todas las acciones emitidas y en circulación de la Sociedad son nominativas y, por lo tanto, las Sociedades no tienen emitidas acciones al portador.

Que los accionistas y/o beneficiarios reales de las acciones de la Sociedad y de las cuentas de depósito de Adama Celsius B.V. y Fahrenheit Holding B.V. son:

NOMBRES

No. IDENTIFICACION

% Acciones

A Adama Agricultural Solutions Ltd.

100%

Que los accionista y/o beneficiarios reales de las acciones de la Sociedad y de las cuentas de depósito de Adama Agricultural Solutions Ltd. son:

NOMBRES

No. IDENTIFICACION

% Acciones

ChemChina

60%

Koor Industries Ltd.

40%

Que ChemChina es una empresa Pública perteneciente al gobierno Chino por lo cual està exenta de la identificación del beneficiario final.

5

Que el accionista y/o beneficiario real de las acciones de la Sociedad y de las cuentas de depósito NOMBRES ... No. IDENTIFICACION % Accione Discount Investment Corporation Ltd. 73.92% Que la sociedad Discount Investment Corporation Ltd. Cotiza sus acciones en Tel Aviv Stock (TASE: DISI). Por lo cual está exenta de la identificación del beneficiario final. Que la el accionista y/o beneficiario real de las acciones de la Sociedad y de las cuentas de de Discount Investment Corporation Ltd. es: NOMBRES No. IDENTIFICACION % Accione **IDB Development** Que la sociedad IDB Development cotiza sus acciones en Tel Aviv Stock Exchange (TASE: IDBD) po está exenta de la identificación del beneficiario final. Nos obligamos a notificar inmediatamente al Banco cualquier cambio relacionado con la informaci suministrada. Ciudad Bogotá Fecha: 15 de julio de 2015 VASQUEZ CRUZ NOTARIA OCTAVA DEL CANTÓN GUAYAQUIL ABOGADA LUZ MARINA DOY FE que la compulsa precedente compuesta igual a la copia del Representante Legal Nombre: JAVIER ANTONIO CABALLERO SANDOVAL documento qu GUAYAQUIL